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Predmet: Odgovor na zahtev za dodatnim informacijama ili pojašnjenjima u vezi sa 
pripremanjem ponude 
 
U skladu sa članom 63. Zakona o javnim nabavkama objavljujemo odgovor na 

pristigla pitanja: 
 
Pitanje 1.  

U konkursnoj dokumentaciji u partiji 1 kojom se nabavlja usluga fiksne telefonije, u 

tehničkoj specifiaciji od ponuđača se zahteva da traženu uslugu pruža isključivo 

putem bakarne parice ili optičkim kablom. 

Ukazujemo naručiocu da je članom 10. Zakona o javnim nabvkama propisano da: 

“Naručilac je dužan da u postupku javne nabavke omogući što je moguće veću 

konkureenciju. 

Naručilac ne može da ograniči konkurenciju, a posebno ne može onemogućavati bilo 

kojeg ponuđača da učestvuje u postupku jane nabavke neopravdanom upotrebom 

pregovaračkog postupka, niti korišćenjem diskriminatorskih uslova, tehničkih 

specifikacija i kriterijuma”. 

Nema logičkog objašnjenja koji je razlog insistiranja naručioca na pružanje usluge 

koja se nabavlja isključivo bakarnom paricom ili optikom, a ne i RR  linkom, koji 

obezbeđuje podjednak kvalitet usluge koja se pruža. Posebno je nelogičan i 

neobrazložen predmetni zahtev naručioca, kada se ima u vidu činjenica, da naručilac 

trenutno uslugu fiksne telefonije koristi upotrebom RR linka. 

Ukoliko naručilac nastavi na paušalan način da insistira na pružanju usluge fiksne 

telefonije isključivo bakrom i optikom a, imajući u vidu gore navedene činjenice, 

jedini logiča zaključak će biti da namera naručioca nije kvalitet usluge koja se 

nabavlja (podjenak kvalitet usluge pruža i RR link i bakar i optika), već protežiranje 

jednog od potencijalnih ponuđača. 

Iz gore navedenih razloga zahtevamo od naručioca da iz konkursne dokumentacije i to 

tehničke specifikacije za partiju 1 – fiksna telefonija izbaci zahtev da se usluga pruža 

isključvo bakromili optikom ili da predmetni zahtev dopuni, na način što će usluga 

pored bakra i optike, moći da se pruža i RR linkom kako se i trennutno pruža ovom 

naručiou. 

U suprotnom ovaj ponuđač će svoja prava zažtititi pred Republičkom komisijom za 

zaštitu prava u postupcima javnih nabavki. 

 

Odgovor 1. 

Ptihvata se da se usluga fiksne telefonije pruža i putem RR linka. Naručilac će 

izmeniti kokursnu dokumentaciju. 

 

Pitanje 2. 

Naručilac je konkrsnom doumentacijom u okviru partije za mobilnu telefoniju kao 

jedan od kriterijuma koji se ponderišu predvideo sledeće: 

 

 Cena minuta saobraćaja prema Kliničkom centru Srbije iMinistarstvu zdravlja:  

 



Ukazujemo naručiocu da je uslov diskriminatorski. Na ovaj način se favorizuje 

ponuđač koji ima najviše zaključenih ugovora sa preduzećima u okviru definisane 

grupe. Zakonom o elektronskim komunikacijama i podzakonskim aktima propisano je 

da operatori plaćaju izvesnu sumu za ostvarivanje interkonekcije (pozivi ostvareni 

između korisnika različitih operatora), dok se interkonekcija ne plaća za pozive 

ostavarene između korisnika istog operatora. Navedeno znači da će ponuđač koji ima 

najviše zaključenih ugovora sa članovima definisane grupe, moći da ponudi 

najkonkurentniju cenu, pošto neće morati da plaća interkonekciju. Na navedeni način 

diskriminišu se otali ponuđači, a “ekonomska opravdanost” iz ugla naručioca ne 

dozvoljava kršenje zakona i favorizovanje bilo kog ponuđača. Imajući u vidu 

navedeno molimo Vas i zahtevamo od Vas da izmenite konkursnu dokumentaciju u 

ovom delu, tako što ćete eliminisati ovaj zahtev.  

U suprotnom ovaj ponuđač će svoja prava zažtititi pred Republičkom komisijom za 

zaštitu prava u postupcima javnih nabavki. 

 

Odgovor 2.  

Navedeni element kriterijuma je formiran na osnovu realnih potreba Naručioca i u 

direktnoj je vezi sa predmetom javne nabavke, jer sa zaposlenima u navedenim 

institucijama obavljamo najveći broj poziva i naša intencija je da imamo povoljniju 

cenu razgovora sa njima, a iz razloga ekonomicnosti. 

Naručilac je definisao uslove i kriterijume tako da može da odabere najpovoljniju  

ponudu ponuđača koji je ispunio sve uslove za učešće, i ni u jednom delu svojih 

zahteva ne sprečava niti ograničava ponuđače. 

Pozivi ka navedenim ustanovama samo su jedan od elemenata kriterijuma koji se 

ponderiše. 

 

Pitanje 3.  

Molimo Vas za informaciju o potrebnom kapacitetu L3 data vpn servisa između dve 

lokacije? 

 

Odgovor 3. 

 

Simetrična veza10/10 Mbs. 
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